
Шпанија и Француска настављају потрагу за Јунесом Абујакубом, возачем комбија који је усмртио људе у Барселони
субота, 19 август 2017 19:19

Шпанска и француска полиција настављају истрагу о везама осумњичених за
терористичке нападе у Барселони и Камбрилису и такозване Исламске државе.

  

  

У два највероватније повезана терористичка напада у шпанској покрајини Каталонији, у
Барселони и оближњем летовалишту Камбрилсу, погинуло је најмање 14 грађана и пет
нападача, док је више од 100 људи повређено, од којих неки тешко. Возач је побегао, а
одговорност за напад је преузела Исламска држава.

  

Полиција трага за возачем комбија који је усмртио људе у центру Барселоне,
22-годишњим Јунесом Абујакубом, за кога се верује да је успео да напусти возило и
побегне. Полиција је до сада ухапсила три особе у вези са нападима, две у граду Риполу,
а једну у Алканару.
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  Шпански министар спољних послова Хуан Игнасио Соидо рекао је да је полиција, упркосбекству возача камиона, разбила "терористичку ћелију из Барселоне". Према његовимречима, Шпанија ће задржати степен опасности од терористичког напада на четвртомнивоу на петостепеној скали.  Француска полиција је појачала граничне провере људи који долазе из Шпаније, где је идаље у току потрага за осумњиченим нападачем из Барселоне. До сада нико нијеприведен, изјавио је један француски безбедносни званичник и додао да су провере награничним прелазима уобичајене када постоји потенцијална опасност у суседнимземљама.  Други неименовани француски званичник рекао је да је аутомобил "рено кангу", за којишпанске власти верују да га је изнајмио осумњичени нападач, можда прешао уФранцуску.На више граничних прелаза између Француске и Шпаније полиција језаустављала и прегледала одређена возила и проверавала исправе возача.  Заустављали су углавном комбије, камионе и теренска возила.  Терористи Исламске државе у последњих неколико година често нападају главнетуристичке центре у Европи. Изнајмљена или отета возила којима се нападачи залећу упролазнике постала су главни део стратегије екстремиста за напад на Запад и његовесимболе.  Међу погинулима и повређенима у два напада у Шпанији налазе се држављани 34земаља.  (Бета, АП)  
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